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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autorka vykázala vysokou úroveň analytického přístupu při zpracování dat v rozsahu
použitém k této práci.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Autorka prokázala vysoký potenciál do budoucna, pro dosažení dokonalosti v této oblasti
je ještě zapotřebí delší odborné praxe.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Kromě splnění cílů (vytčených v úvodu kapitoly 3) nabízí diplomantka též návrhy pro
zefektivnění nákupních činností společnosti HORNBACH.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná



Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký přínos pro Vaši každodenní práci ve společnosti Hornbach budou mít zkušenosti a
zjištění získané při tvorbě diplomové práce ?

Otázka 2: Je ve firemní kultuře společnosti Hornbach vytvořen prostor pro zlepšovací návrhy
zaměstnanců? Můžete uplatnit v praxi některá z doporučeních obsažených v závěru Vaší práce ? 

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Domnívám se, že závěry této práce jsou použitelné též pro další maloobchodní řetězce podnikajicí v
příslušném tržním segmentu, tzn. konkurenty společnosti Hornbach. 
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